

Előterjesztő: Bencsik Mónika Polgármester

Előterjesztést készítette: dr. Halmosi-Rokaj Odett

Előzetesen tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

Mellékletek: finanszírozási hozzájárulásról szóló megállapodás tervezete

### Előterjesztés

## Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

2012. december 13-i ülésére

**Tárgy: Döntés a BKK finanszírozási hozzájárulásról szóló szerződés jóváhagyásáról**

---

### Tisztelt Képviselő-testület!

2005. júliusában (pontosabb dátum nem található a megállapodáson) született egy háromoldalú megállapodás a Gazdasági és Közlekedési Miniszter, Budapest Főváros Önkormányzata és Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata között. A megállapodás tartalma szerint a Budapest határain kívül történő menetrend szerinti autóbusz-közlekedés folyamatos biztosítására született és a szolgáltatóként a Budapesti Közlekedési Részvénytársaság került kijelölésre. **A megállapodás határozott időtartamú volt, 2012. április 30. napjáig volt érvényes.**

A megállapodás alapján került megkötésre a 2006. július 20. napján kelt közszolgáltatási szerződés, amely már a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata és a Budapesti Közlekedési Zrt. ( 1072 Budapest, Akácfa u. 15. ) között jött létre. **A közszolgáltatási szerződés szintén határozott időtartamú 2006. július 1. napjától 2012. december 31. napjáig szól.** Ez a szerződés tartalmazza a tömegközlekedési hozzájárulás összegét.

Az időközbeni jogszabályi változások a 3 oldalú megállapodás keretében új szerződő félként hozták létre a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zárkörűen Működő Részvénytársaságot, amely az Abtv. alapján közlekedés-szervezőnek minősül, és jogosult átvenni a Fővárosi Önkormányzat egyes feladatait, így a helyi járattal közigazgatási határon kívül végzett személyszállítási tevékenységre vonatkozó szerződés megkötését.

A új, 2013. április 30-ig hatályos, háromoldalú megállapodás elfogadásáról, melyben szerződő félként már a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt. szerepel, a 2012. május 21. napján megtartott képviselő-testületi ülésen döntöttek a T. Képviselők [ 61/2012.( V.21. ) számú határozat].

A 2006. július 20. napján kelt közszolgáltatási szerződés, mit már említettem, 2012. december 31-ig hatályos.

A BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt. a 2012. december 31-ig hatályos közszolgáltatási szerződés felváltására megküldte Önkormányzatunk részére jóváhagyás végett, az előterjesztéshez mellékelte finanszírozási szerződés tervezetét, amely ismételt határozott időtartamra, 2013. december 31. napjáig szól. Ez a határozott időtartam az Önkormányzatunk részére nem elfogadható, figyelemmel arra, hogy a háromoldalú

megállapodás időtartama 2013. április 30. napjáig terjed, így a finanszírozásra vonatkozó megállapodás is kizárólag 4 hónapra, 2013. április 30. napjáig köthető.

A tervezet az **egy évre** vonatkozó finanszírozás hozzájárulás összegét nettó **20.408.196,- Ft+Áfa** összegben határozza meg, amely **havi bontásban 1.700.683,-Ft+Áfa** összegű hozzájárulást jelent.

A tervezetben szereplő hozzájárulás havi összege a jelenleg fizetett 1.595.387,-Ft-hoz képest, a KSH szeptemberi fogyasztói árindexe alapján, 6.6%-os emelést jelent, amelyet a BKK képviselői a hatályos szerződésben előírtakra alapoznak.

Áttekintettük a jelenleg hatályos közszolgáltatási szerződést, amelynek 6. pontja közlekedési hozzájárulás emelése kérdésében az alábbiakat tartalmazza:

**„...A további évekre a hozzájárulás mértékét a KSH által hivatalosan közzétett fogyasztói árindex megelőző év és a tárgyév szeptember/szeptember közötti értékével emelik...”.**

A közszolgáltatási szerződés hivatkozott pontja alapján az évi hozzájárulás emelésének mértéke tekintetében a 2011. szeptember és 2012. szeptember közötti fogyasztói árindexek átlaga az irányadó, amely a KSH hivatalos adatait alapul véve, 5,3%-os emelést jelent. Ezt a körülményt jeleztük a BKK felé, és nyomatékosítottuk, hogy a jelenleg fizetett 1.595.387,-Ft+Áfa hozzájárulás kizárólag szerződésszerű, 5,3%-os emelését vagyunk hajlandóak elfogadni, amely összegszerűleg havonta **1.679.933,- Ft+Áfa** közlekedési hozzájárulást takar.

A hozzájárulás összegszerűsége tekintetében a BKK még nem jelzett vissza, így a finanszírozási hozzájárulásra vonatkozó szerződés tartalmi elemeinek jóváhagyását javasoljuk elfogadásra, az 5,3 %-os emelés nyomatékosítása mellett.

Kérem, hogy a T. Képviselő-testület vitassa meg az előterjesztést és döntsön a finanszírozási hozzájárulásra vonatkozó szerződés jóváhagyásáról

Nagykovácsi, 2012. december 6.

Bencsik Mónika  
Polgármester

### Határozati javaslat

#### **Tárgy: Döntés a BKK finanszírozási hozzájárulásról szóló szerződés jóváhagyásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt.-vel kötendő finanszírozási hozzájárulásra vonatkozó szerződést jóváhagyja azzal, hogy a finanszírozási hozzájárulás mértéke tekintetében, 5,3%-os emelés alapján, 1.679.933,-Ft+Áfa összeget tart elfogadhatónak és a szerződés kizárólag határozott időtartamra, 2013. április 30. napjáig köthető meg.

Felhatalmazza Polgármestert és a Jegyzőt a szerződés aláírására és intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester, Jegyző

Határidő: 2012. december...